



IZAZOV MARKA POLA – 17.-19. rujna, Korčula

Organizatori: Triatlon klub Split, [Grad Korčula](#), Turistička zajednica Grada Korčule

Direktor utrke: Nika Silić Maroević, gradonačelnica Grada Korčule

Tehnički direktor: Ivan Pavić, tajnik [Triatlon klub Split](#)

UVOD

Za sve sportašice i sportaše, članove organizacijskog tima, volontere, predstavnike klubova i gledatelje, sukladno preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) te Stožera civilne zaštite RH, izrađen je protokol i preporuke za postupanje na natjecanju **Izazov Marka Pola** koji se održava **17.-19. rujna. 2020.** na otoku Korčuli.

Protokol se odnosi i primjenjuje na sve prostore na kojima se događanje održava i to prije, za vrijeme i nakon utrke, a u cilju zaštite organizatora, sportaša, osoblja i ostalih sudionika.

Protokol se sastoji od osnovnih smjernica i specifičnih smjernica za HTL ligu.

1. OSNOVNE SMJERNICE

Preporuča se uporaba maski za lice koje pokrivaju nos i usta i jednokratnih gumenih rukavica tijekom svih aktivnosti koje su vezane uz natjecanje (registracija, prijave, ostavljanje stvari u tranziciji itd). Korištenje zaštitne opreme preporuča se svim sudionicima (sportašima, trenerima, pratećim osobama organizatorima, volonterima i sucima. Podsjećamo da je gumene rukavice potrebno dezinficirati i tijekom nošenja.

U i oko prostora natjecanja organizator će osigurati dovoljne količine dezinfekcijskog sredstva za upotrebu svih sudionika događanja i na više lokacija.

Sportašima se ne preporuča dijeljenje sportske opreme uoči, na niti nakon utrke (bicikla, bidona, zračnica, pumpi i td.).

Ako organizator predviđa okrepu i obroke nakon utrke, preporuča se dijeljenje u individualnim pakiranjima / porcijama na otvorenom prostoru i potrebno je slijediti mjere koje propisuje HZJZ za dijeljenje odnosno konzumaciju hrane.

Ukoliko postoji poseban prostor za gledatelje, isti treba biti odvojen i jasno označen na način da gledatelji nemaju doticaja sa sportskom opremom natjecatelja u tranziciji uoči, tijekom i nakon utrke.

Za vrijeme okupljanja svi sudionici obavezni su pridržavati se općih protuepidemijskih

mjera i posebnih preporuka i uputa HZJZ.

Sve informacije i objave pratite na: <https://www.hzjz.hr/>

2. SPECIFIČNE SMJERNICE ZA NATJECANJE - IZAZOV MARKA POLA, 17.-19. rujna 2021., Korčula

2.1. POPIS SUDIONIKA

Organizator će prije održavanja događanja prikupiti podatke od svih natjecatelja, osoblja i ostalih sudionika kao što su suci, fotografi, mjeritelji i slično. Za sve navedene osobe biti će zatraženi osobni podaci te će podaci biti dostupni civilnim vlastima ukoliko iste zatraže HZJZ ili stožer civilne zaštite. Svi sudionici, sportaši i osobe organizatora prihvaćaju dobrovoljno davanje svojih osobnih podataka u tu svrhu.

Da bi se ubrzao postupak evidencije, predstavnik kluba treba popisati sve sportaše kluba, trenere i prateće osobe i njihove podatke: ime, prezime i kontakt broj telefona. Temperatura i vrijeme dolaska/odlaska će upisivati osoblje organizatora na licu mjesta. Obrazac popisa sudionika dostavljen je klubovima i objavljen na web stranici HTS-a, za slobodno preuzimanje radi lakše pripreme evidencije. Predstavnik kluba popis je obvezan predati organizatoru prilikom preuzimanju startnog paketa i isti će se, prema uputama HZJZ-a čuvati idućih 14 dana.

Individualni natjecatelji (nelicencirani) biti će zasebno pojedinačno evidentirani po dolasku i preuzimanju startnog paketa.

Volontere, mjernu službu i članove organizacije evidentirat će organizator.

2.2. IZJAVA NATJECATELJA

Svaki natjecatelj dužan je prije dolaska na utrku ispuniti i dostaviti izjavu o svom zdravstvenom stanju vezanu uz COVID-19. U izjavi natjecatelj preuzima osobnu odgovornost o svom zdravstvenom stanju što potvrđuje potpisom. Potpisane izjave predaju se tijekom registracije. Ukoliko sudionik nije samostalno ispunio izjavu, prije ulaza u prostor registracije, organizator će osigurati službu koja će

pomoći sudioniku da ispuni izjavu. **Potpisana izjava je uvjet sudjelovanja na događanju, a za maloljetne sudionike izjavu potpisuje roditelj ili staratelj.**

Obrazac izjave sudionika dostavljen je klubovima i objavljen na web stranici HTS-a radi lakše pripreme natjecanja.

VAŽNO: Sudionici neće moći ući u prostor održavanja utrke bez potpisane izjave!

2.3. PRIJAVE I PREUZIMANJE STARTNIH BROJEVA

Matični klub treba dostaviti direktoru utrke Ivanu Paviću sljedeće podatke:

- ime, prezime i kontakt broj mobilnog telefona osobe koja će u ime kluba i sportaša kluba preuzeti klupski paket.

U klupskom paketu nalazit će se brojevi i čipovi (startni paket) za svakog sportaša i popis sportaša sa startnim brojevima. Predstavnik kluba odgovoran je za pravovremenu distribuciju startnih brojeva i čipova sportašima kluba.

Individualni natjecatelji (nelicencirani) osobno preuzimaju svoje startne pakete i predaju potpisane izjave sudionika natjecanja.

Sportašima i predstavnicima klubova se preporuča raniji dolazak na mjesto okupljanja radi izbjegavanja uobičajenih gužvi i pravovremeno preuzimanje startnih paketa, odnosno, dolazak na vrijeme. Molimo vas izbjegavajte dolazak netom prije zaključivanja preuzimanja startnih paketa.

2.4.INDIVIDUALNO MJERENJE TJELESNE TEMPERATURE

Za sve sportaše koji sudjeluju u natjecanju i sve sudionike okupljanja (treneri, pratnja, volonteri, suci, gledatelji) biti će organizirano mjerenje tjelesne temperature. Mjerenje tjelesne temperature će se vršiti po dolasku osobe na mjesto natjecanja, a sportašima najkasnije prije vremena ulaska u tranziciju. Mjerenje će obavljati dežurno medicinsko osoblje.

Sportašima se preporuča da se ne zagrijavaju za natjecanje i da se ne izlažu direktnom suncu prije mjerenja tjelesne temperature. Obje varijable mogu utjecati na rezultate mjerenja. Sportaši kojima bude izmjerena povišena tjelesna temperatura (viša od 37,2 C) neće moći pristupiti natjecanju, a ostale osobe s povišenom tjelesnom temperatu morat će se udaljiti s mjesta organizacije natjecanja.

2.5. OZNAČAVANJE BROJEVA NA TIJELU:

Sportaši su dužni samostalno označiti brojeve na tijelu koristeći vlastite tamno plave ili crne trajne markere i to na sljedeći način:

- Brojevi se na tijelo ispisuju na lijevoj i desnoj ruci i lijevoj i desnoj nozi,
- Smjer pisanja znamenki je odozgo prema dolje, počevši od ramena odnosno ruba dresa za sportaše koji nose dresove s rukavima,
- Broj treba biti čitljiv i jasno vidljiv,
- Preporuča se minimalna visina broja od 7 centimetara,
- Sportaše podsjećamo na obvezu nošenja klupskog dresa sa vlastitim prezimenom ili neutralnog dresa.

2.6. OPREMA SPORTAŠA

Svu opremu koju koriste tijekom utrke sportaši moraju samostalno postavljati neposredno prije utrke i preuzimati neposredno nakon završetka utrke, sukladno uputama tehničkog osoblja utrke i organizatora.

Ostala oprema sportaša treba biti organizirana na način da se svi dijelovi opreme nalaze na jednom mjestu (npr, u ruksaku, u vrećici). Nije preporučeno odlagati dodatnu opremu u većim skupinama, nego individualno.

2.7. TRANZICIJA

U tranziciji nije dozvoljeno ostavljanje nikakve opreme osim one koja će se koristiti za samo natjecanje, a može uključiti: tenisice, čarape, sportski dres, cipele za bicikl, kapu/šiltericu i naočale. Nakon segmenta plivanja u iste kutije označene brojem sportaši ostavljaju plivačku kapu i naočale, a nakon segmenta bicikla svu ostalu korištenu opremu koja im neće trebati na trčanju. Sportaši su dužni preostalu opremu (ruksake, torbe, ručnike, vrećice, bidone i td.) ukloniti iz prostora tranzicije po izlasku. Ukoliko to ne učine, isto će učiniti organizator koji ne odgovara za sigurnost niti čuvanje ostavljenih stvari.

Po završetku utrke isključivo sportaši preuzimaju svoju opremu iz kutija, sljedeći upute tehničkog osoblja. U slučaju medicinskih intervencija, opremu sportaša iznimno može preuzeti predstavnik kluba.

2.8. STARTEVI UTRKA

Sukladno broju prijavljenih, TD utrke može sportaše startati u grupama. Ukoliko se formiraju, startne grupe će biti objavljene najkasnije na dan utrke na oglasnoj ploči. Sportaši su se dužni o istima samostalno informirati i voditi računa o tome da startaju u dodijeljenoj startnoj grupi.

U predstarnoj proceduri i na samom startu sportaši su dužni pridržavati se preporuka održavanja fizičke distance, koliko će to biti moguće s obzirom na startni prostor.

2.9. ULAZAK U CILJ

Sportaši se po ulasku u cilj ne smiju zadržavati u prostoru iza ciljne ravnine.

2.10. PODJELA MEDALJA

Sportaši samostalno preuzimaju svoje medalje i nagrade. Preuzimanje nagrada i medalja od strane trećih osoba (trenera, predstavnika kluba, roditelja i td.) neće biti dozvoljeno. Prilikom podjele medalja nije dozvoljeno rukovanje i čestitanje, poljupci, zajednički zagrljaji i slično. Sportaše molimo da izbjegavaju tjelesni kontakt prilikom fotografiranja.

HVALA NA PAŽNJI I SURADNJI!

Kontakti

Tehnički direktor, Ivan Pavić, Tel: +385 91 518 2636